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Bripasu

1440°. Hepenecn 3 JIiBOI YacTUHM PiBHAHHA B npaBy goxaHON
AKWH He MiCTHUTHL HeBimoMoro:
1) 3x + 5 = 6; 2) 2x - T=8;
3) 4x — 12 = 0; 4)y-x+85=8,
1441°, HepeHecn 3 NIPaBOi YACTUHU DiBHAHHA B JBY JOZAHO
AKUA MiCTUTH HeBizoMme:
1) 4x =7 - 2x; 2) 8y = -2 + 4y;
3) —3p =5 — 2p; 4) —4m = 2m + 1. ;
1442°. Ilepenecu B JiBY YacTuUHyY pm}mnnx BCi momaHku, AK
MiCTATH HeBimome, a B mpaBy — yci AONAaHKH, AKi He Mic
TATH HeBiOMOro: ]
)4y + 7=9 - 2y; 2) 5x — 19 = 3x + 5;
3) -6m -~ 9=-2m + 7; 4) -9 — 3x =2x — 1.

B 3Gepn B niBidt wacTuni piBHAHHA Bei KomaEKH, mKi Mic

TATHHeBiZloMe, a B mpaBilt — yci mojaHKWM, sKi He Mic
TATH HeBizomoro:
D2x+1=17; 2)38x—-5=17;
3) bm =3 ~ 2m; 4) -2y =5 + 4y;
5) —2x + 83 =5 — 4x; 6) -Ty-5=4+y.
1444°. Yu € xopenem piBrsAHHS 3(x — 7) = 12 uucno:
1) 10; 2)11; 3) 127
IEYER Yu ¢ xopenem piBuamms 2(x + 1) = —4 umncio:
1) -3; 2) 0; 3) —-2; 4) —4?
1446°. 3raiign Kopiue piBHAHHS:
D2x+4=12;. 2)4-3x=1; 3) -2 + 5y = 8;

4) Ty = 38y — 6; 5) 2m =12+ m; 6)5m=-m + 21.
(EEY&R Poss’soxu piBHAHES:

1) 5x + 2 = —3; 2)5 - 2x =—-1;

3) -4+ 38m =2; 4) 9y = 4y + 6;

5)-3y=4-y; 6) 10m = 18 + m.

1448°. PosB’soxu piBHAHHS:

1) 8x + 7 =2x — 8; 2)2x — 18 =T7x — 3;

3)38 —4x =5 — 3x; 4) 19x + 7=9 — x;

5) 0,1x —~ 3 =9 + 0,3x; 6) 0,5x + 1,5 = 0,6x — 2,4. |
i 3HaiIu KOPiHEL piBHAHHS:

1)5x+1=4x-9; 2)3x -2 =5x—4; ~

3)5-2x=9— x; 4) 12x + 3 = 16 — x;

5) 0,2x — 5 =12 + 0,3x; 6) 0,7x + 1,4 = 0,5x — 0,6.

170




